

ప్రభాత సూర్యుడు

తెలుగు దినపత్రిక

పేదల కోసం
వందే భారత్ సరికొత్త రైళ్లు

న్యూఢిల్లీ- ప్రభాత సూర్యుడు
కేంద్రంలోని మోదీ సర్కారు ప్రవేశపెట్టిన వందే భారత్ రైళ్లు సామాన్యులకు గుదిబండలా మారాయి. ఆయా రైళ్లలో ఛార్జీలు ఎక్కువ ఉండటంతో సామాన్యులు ప్రయాణించలేకపోతున్నారు. వందే భారత్ రైళ్లు ప్రజలను వేగంగా



మిగతా 2లో...

RANGAREDDY, EDITION : 01, VOLUME : 78 EDITOR:CHERUKU UPENDAR, DATE : WEDNESDAY 19 JULY 2023 PAGES:4, RATE: Rs.5/-

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక : 78 ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ తేదీ : బుధవారం 19 జూలై 2023 పేజీలు : 4 వెల : 5/-

పార్టీలది ఒకే ఒక మంత్రం .. కుటుంబం కోసం..!



న్యూఢిల్లీ- ప్రభాత సూర్యుడు

రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల కోసం సిద్ధమవుతున్న ప్రతిపక్షాలపై ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ మంగళవారం తీవ్రంగా విరుచుకుపడ్డారు. బెంగళూరులో సమావేశమైన పార్టీలకు ఒకే ఒక మంత్రం ఉందని, అది.. కుటుంబం యొక్క కుటుంబం ద్వారా, కుటుంబం కోసం అని వివరించారు. అందుకే ప్రజలు 2024లో మళ్లీ ఎన్నియేను అధికారంలోకి తేవాలని నిర్ణయించుకున్నారన్నారు. ఎన్నియేకు వ్యతిరేకంగా బెంగళూరులో జరుగుతున్న సమావేశంలో 26 పార్టీలు పాల్గొంటుండగా, న్యూఢిల్లీలో జరిగి ఎన్నియే పక్షాల సమావేశానికి 38 పార్టీలు హాజరుకాబోతున్నాయని తెలుస్తోంది. అండమాన్ అండ్ నికోబార్ దీవుల్లోని పోర్టు బ్లైర్ లో వీర సావర్కర్

మిగతా 2లో...

కేటీఆర్ X రేవంత్



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణలో ప్రస్తుతం కరెంట్ మంటలు పాలిటికల్ హీట్ పెంచుతున్నాయి. రేవంత్ రెడ్డి కామెంట్స్ తో మొదలైన వ్యవహారం.. ప్రస్తుతం సవాళ్లు, ప్రతినవాళ్లతో మాంచి జోరు మీద ఉంది. అగ్ర నేతలు మాటలు, తూటాలు పేల్చుతున్నారు. మరికొందరు అయితే యాక్షన్ లోకి దిగి.. ఏకంగా నట్లే పట్లకు ఫీల్డ్ విజిల్ అంటూ వెళ్తున్నారు. తెలంగాణలో కరెంటు సరఫరా 24 గంటలు ఉండడం లేదని తాను

- ▶ తెలంగాణలో కరెంట్ మంటలతో పాలిటికల్ హీట్
- ▶ రేవంత్ రెడ్డి కామెంట్స్ తో మొదలైన వ్యవహారం
- ▶ బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ చీకటి మిత్తులు.. వారిది ఫెవికల్ బంధం
- ▶ 24 గంటలు సింగిల్ ఫేజ్ విద్యుత్తు సరఫరా : కేటీఆర్

నిరూపిస్తానని పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి సవాలు చేశారు. ఈ విషయం నిరూపించడానికి మంత్రి కేటీఆర్ ఎక్కడికి రమ్మంటే అక్కడికి తాను వస్తానని తేల్చి చెప్పారు. రాష్ట్రంలో శ్రీ ఫేస్ కరెంటుపై అధికారులు నియంత్రణ పాటిస్తున్నారని, సింగిల్ ఫేజ్ కరెంటు మాత్రమే 24 గంటలు ఇస్తున్నారని చెప్పుకొచ్చారు. గాంధీ భవన్ లో రేవంత్ రెడ్డి విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. 24 గంటల విద్యుత్ పై చర్చ కోసం సిద్ధిపేట, సిరిసిల్ల, చింతమడక, గజ్జెల్, మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి సొంత గ్రామం అయినా సరే ఎక్కడికైనా తాను రావడానికి రెడీగా ఉన్నానని అన్నారు. విద్యుత్ కొనుగోలు పేరుతో పదే పదే ప్రజలను దోచుకుంటున్నారని ఆక్షేపించారు. దొంగ లెక్కలు చూపించి రూ.8 నుంచి రూ.9 వేల కోట్లు దోచుకుంటున్నారని

మిగతా 2లో...

రెయిన్... రెయిన్...

హైదరాబాద్ లో వానలే వానలు



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ఎట్టకేలకు తెలుగురాష్ట్రాల్లో మొదలైన వానలు.. రెండు రాష్ట్రాల్లోనూ అగ్గుకుండా జల్లులు కురుస్తున్నాయి. హైదరాబాద్ అంతటా దట్టమైన మేఘాలు కమ్మేశాయి. బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం ఏర్పడింది. దీని ప్రభావంతో రాగల 72 గంటల్లో

మిగతా 2లో...

ప్రధానమంత్రి పదవిపై

కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఆసక్తి లేదు

భారత దేశ ఆత్మ, రాజ్యాంగం, లౌకికవాదం, సాంఘిక న్యాయం, ప్రజాస్వామ్యాలను పరిరక్షించడంపై తమ పార్టీ లక్ష్యం కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే సంచలన వ్యాఖ్యలు



బెంగళూరు- ప్రభాత సూర్యుడు

రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా ఏకమవుతున్న ప్రతిపక్షాలు బెంగళూరులో సోమ, మంగళవారాల్లో విస్తృతంగా చర్చలు జరుపుతున్నాయి. భావ సారూప్యతల 26 ఎన్నియేయేతర పార్టీలు ఈ సమావేశాల్లో పాల్గొంటున్నాయి. అటువంటి సమయంలో కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మల్లికార్జున ఖర్గే మంగళవారం ప్రతిపక్ష పార్టీల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, ప్రధాన మంత్రి పదవిపై కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఆసక్తి లేదని చెప్పారు.

మిగతా 3లో...

కమలం లో ఏం జరుగుతోంది

న్యూఢిల్లీ- ప్రభాత సూర్యుడు

భారతీయ జనతా పార్టీ (బీజేపీ) రాష్ట్రాల నాయకత్వం విషయంలో సందిగ్ధతను ఎదుర్కొంటోంది. జాతీయస్థాయిలో ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ, చోంమంత్రి అమిత్ షా రూపంలో ఆ పార్టీకి బలమైన, తిరుగులేని ఆదరణ కల్గిన నాయకత్వం ఉన్నప్పటికీ, రాష్ట్రాల్లో నాయకత్వం ఆదరణ కోల్పోయి వ్యతిరేకతను ఎదుర్కొంటోంది. పార్టీకి బలం అనుకున్న నేతలే బరువుగా మారిన పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. అలాగని ఆ నేతలను పూర్తిగా కాదనలేక, అవుననలేక అధిష్టానం ఇరకాటంలో పడింది. ముఖ్యంగా కొద్ది నెలల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఎదుర్కోబోతున్న చత్తీస్ గఢ్,



మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్ రాష్ట్రాల్లో ఈ పరిస్థితి నెలకొంది. ఛత్తీస్ గఢ్ లో రమణ్ సింగ్, మధ్యప్రదేశ్ లో శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్, రాజస్థాన్ లో వసుంధరా రాజే నేతృత్వంలో ఎన్నికలను ఎదుర్కోవడానికి పార్టీ అధిష్టానం మొగ్గుచూపడం లేదు. అలాగని ప్రత్యామ్నాయ

మిగతా 2లో...

కాత్తే అలయన్స్ పేరు 'ఇండియా'



బెంగళూరు- ప్రభాత సూర్యుడు

బీజేపీని ఎదుర్కొనేందుకు ఏకమైన విపక్ష కూటమికి 'ఇండియా' అనే పేరును ఖరారు చేశాయి. భారత జాతీయ ప్రజాస్వామ్య సమితి కూటమిగా నిర్ణయించాయి. ఈ పేరుపై నేతలంతా సుముఖత, ఏకాభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. దీనిని అధికారికంగా ప్రకటించవలసి ఉంది. ఎ - ఇండియా, ఔ - నేషనల్,

అ - డెమోక్రాటిక్, ఎ - ఇంక్లూజివ్, ం - అలయన్స్ ('ఇండియా') గా సూతన కూటమికి పేరు పెట్టినట్లుగా తెలిపారు. మొదట ఆర్డెడ్ పేరును ట్వీట్ చేసి డిలీట్ చేసింది. అధికారికంగా అందరూ కలిసి ప్రకటిస్తే బాగుంటుందన్న ఉద్దేశంతోనే ఇలా చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. బెంగళూరులో సోమ, మంగళవారాల్లో జరుగుతున్న ప్రతిపక్ష పార్టీల సమావేశంలో కాంగ్రెస్, టీఎంసీ, డీఎంకే, ఆప్, జేడీయూ, ఆర్డెడ్, జేఎంఎం, మిగతా 3లో...

ఆరోగ్యశ్రీ బోర్డు భేటీ

హాజరైన మంత్రి హరీష్ రావు



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

మంగళవారం జూబ్లీహిల్స్ లోని ఆరోగ్య శ్రీ హెల్త్ కేర్ ట్రస్ట్ కార్యాలయంలో ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య మంత్రి హరీష్ రావు అధ్యక్షులుగా భోర్డు మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో హెల్త్ సెక్రెటరీ రిజ్వి, ఆరోగ్య శ్రీ హెల్త్ కేర్ ట్రస్ట్ సీనియర్ విశాలాచి, సీఎం ఓఎస్సీ గంగాధర్, డిఎంఇ రమేష్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ ఆఫ్ పబ్లిక్ హెల్త్ జి శ్రీనివాస్ రావు, డీవీపీపీ కమిషనర్ అజయ్ కుమార్, నిమ్స్ డైరెక్టర్ బీరప్ప, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితి 2 నుండి 5 లక్షలకు పెంచిన దృష్ట్యా కొత్త ఆరోగ్యశ్రీ డిజిటల్ కార్డులను రూపొందించి, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల ద్వారా జిల్లాల్లోని లబ్ధిదారులకు అందించాలని నిర్ణయం

మిగతా 2లో...

ఉమెన్ చాంబీ

కన్నుమూత



తిరువనంతపురం- ప్రభాత సూర్యుడు

కేరళ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత ఉమెన్ చాంబీ మంగళవారం కన్నుమూశారు. కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీతో కలిసి ఆయన భారత్ జోడో యాత్రలో పాల్గొన్నారు. 79 ఏళ్ల చాంబీ మరణవార్తను ఆయన కుటుంబం

మిగతా 3లో...

